
Результаты анкетирования 

по питанию обучающихся МКОУ «Середейская средняя школа» 

(декабрь 2024г.) 

Вопросы анкеты Ответы обучающихся 

Устраивает ли Вас меню школы? 

98%-да 

0%-нет 

2%- иногда 

Нравится ли Вам питаться в школьной столовой? 

99%-да 

0%-нет 

1% - иногда 

Как часто вы кушаете свежие овощи и фрукты? 

0%-каждый день 

100%-3-4 раза в неделю 

0%-редко 

Удовлетворены Вы качеством приготовления пищи? 

100%-да 

0%-нет 

2%- иногда 

Удовлетворяет Вас система организации питания в 

школе? 

100%-да 

0%-нет 

2%- иногда 

 

Вопросы анкеты Ответы родителей 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

97%-да 

0%-нет 

3%- затрудняюсь ответить 

Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

100%- да 

0%-нет 

0%- затрудняюсь ответить 

Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

98 %-да 

0%-нет 

2%- затрудняюсь ответить 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

100%- да 

0%-нет 

0%- затрудняюсь ответить 

Ваши предложения по организации питания в школе  

 

 
 

 


